

Вести "Теремка"



ВЫПУСК №33

МАЙ 2018г.



УРА! КАНИКУЛЫ!

**Здравствуйте, дорогие читатели
газеты ВЕСТИ «ТЕРЕМКА»!**

Сегодня мы предлагаем Вам последний в этом учебном году номер газеты с темой «Ура! Каникулы!»

Вот и заканчивается последний весенний месяц. На пороге долгожданное лето! Мы находимся в ожидании отпуска, подводим итоги учебного года. Детский сад провожает своих выпускников в школьную жизнь. Желаем им успехов, удачи и новых открытий.

В этой газете Вы увидите итог деятельности детского сада за период с апреля по май. Много интересного произошло за эти два месяца.

Впереди долгожданный летний отдых. Наши специалисты предложат Вам рекомендации: чем занять неугомонного малыша в летний период.

В номере дан обзор о мероприятиях, посвященных самому значимому и самому торжественному празднику – 9 Мая. Коллектив детского сада совместно с родителями воспитанников приняли активное участие в оформлении и обновлении стационарного уголка Воинской Славы, который будет действовать постоянно и ежегодно пополняться новыми материалами и атрибутами.

В фотоотчёте Вы увидите много интересных фотографий, отражающих события в группах и в детском саду.

Желаю Вам приятного летнего отдыха!

Заведующий ДООУ
Елена Николаевна Лебедь

Читайте в номере:

«Мы ходили на экскурсии»
Музей «Русская изба» - стр.3
В гостях у военных - стр.10
9 мая День Победы - стр.12

«Чудо шашки – 2018»- стр.4

Страница музыкального
руководителя – стр.5

Логопедическое занятие
учителя – логопеда - стр.7
Рекомендация родителям-
стр.8

День космонавтики – стр.6

Городской марафон «Знай-ка»
- стр.9

Театральный сезон – стр.11

Выпускник – 2018! – стр.13

Полезные советы для
родителей – стр.14

Мини-музей «Русская изба»

Мини – музей «Русская изба» в детском саду, был организован силами сотрудников при поддержке родителей воспитанников. Он позволил воспитателям провести большую работу по приобщению детей к истокам русской культуры.

В апреле месяце дети старшего возраста были приглашены на экскурсию в мини- музей «Русская изба». Цель беседы - познакомить детей с жизнью, бытом и творчеством русского народа, приобщить к народным традициям и обычаям.

В начале беседы экскурсовод (Фёдорова Т.В. - воспитатель детского сада) рассказала какое жилище можно назвать избой, из какого дерева строили избы, откуда появились слова «изба», «улица», «окно».

В самой избе гостей званых, да желанных в народном костюме встретила хозяйка (Круглова Е.Н.- музыкальный руководитель), которая познакомила с предметами русского быта, показала, как использовались экспонаты музея в далекие времена. В глазах детей читался восторг от встречи с чем-то очень необычным для современной жизни.



Чтобы гости не заскучали, хозяйка поиграла с ними в русские народные игры, научила играть на деревянных ложках. Уходить из уютной избы детям совсем не хотелось, поэтому взрослые пообещали, что встречи будут продолжаться.



Спасибо всем, кто подарил музею старинные экспонаты, помог создать интерьер того времени.

Воспитатель Фёдорова Татьяна Викторовна

Конкурс «Чудо шашки - 2018»

В МБДОУ ЦРР- д/с «Теремок» прошли традиционные соревнования среди муниципальных детских садов нашего города «Чудо шашки -2018». В этом году в шашечном турнире приняли участие все семь учреждений дошкольного образования города: МБДОУ ЦРР-детский сад "Теремок", МАДОУ СЦРР-детский сад "Золотой ключик", МБДОУ детский сад комбинированного вида "Серебряное копытце", МБДОУ ясли-детский сад "Подснежник", МБДОУ "Детский сад "Брусничка", НДОУ «Детский сад №226» ОАО РЖД, НДОУ «Детский сад №230» ОАО РЖД. Следует отметить, что к этим соревнованиям ребята подготовительных групп готовятся на протяжении всего года, потому что для них принять участие в таких серьезных состязаниях это и почётно и ответственно.

Каждый ребёнок, участвовавший в турнире, очень переживал за себя, за свою команду, за свой детский сад. Вместе с ребятами, пришли их наставники – воспитатели, которые готовили участников. Каждый из тех, кто принял участие, получил опыт интеллектуальных состязаний.

После серьёзной игры команда МБДОУ ЦРР - д/с «Теремок» заняла II место.

1. Леушкина Василиса
2. Шеронов Глеб
3. Ащеулов Константин
4. Фролов Савелий – личное
2 место





ПОГОВОРИМ ОБ УТРЕННИКАХ

Утренник в детском саду – это не совсем праздник для детей. Скорее, это демонстрация умений детей и одновременно отчёт о проделанной работе музыкального руководителя. Чего, например, хотят педагоги? Чтобы была хорошая явка, чтобы все дети проявляли активность, и проявили своё творчество. Чтобы папы и мамы гордились своими детьми, так, что в отдельные моменты не могли сдерживать слёз. Утренник – важное событие в жизни ребёнка. Именно там он узнаёт, как сочетать собственные желания с выполнением правил участия в общем празднике. Именно там он научится совместной творческой деятельности. Там же получит представление о том, что такое сценарии и правила. И возможно, впервые проявит свои таланты и способности. Благодаря совместному и ежедневному труду муз. руководителя и воспитателей, вы родители, имеете возможность увидеть развитие вокальных, актёрских, танцевальных данных у своих детей!

ГОЛОСА ВЕСНЫ – 2018

7 апреля в Гимназии №5 прошел фестиваль-конкурс вокального искусства «Голоса весны-2018», в котором принимали участие дети почти всех учебных заведений нашего города. В этом конкурсе принял участие и наш детский сад.

Мной было выбрано две песни из праздничного репертуара, подготовленного к Международному женскому дню. Одна песня называлась «Бабушка родная» и исполняли ее три девочки с подготовительной к школе группы «Радуга»: Голых Дарья, Афанасьева Ульяна и Качалкова Кристина. Вторую песню «Мамин день» пела Канджа Амина со средней группы «Ромашка». Она была самой юной участницей конкурса и самой лучшей исполнительницей-вокалисткой в своей возрастной категории 3-6 лет. Надо ли говорить, как переживали девочки, ведь выступающих было так много, а нам хотелось не только поучаствовать, но и выиграть. Т.к такой конкурс проводился впервые, были некоторые организационные трудности, наших замечательных девочек это ничуть не смутило, и они достойно продемонстрировали свои вокальные навыки, что и было соответственно вознаграждено дипломами первой степени и лауреата первой степени. Эмоции у юных участниц до, вовремя, и после фестиваля, били ключом и надо было видеть их глаза их одноклассников, когда перед всей группой, им, в торжественной обстановке, были вручены дипломы и сувенирные игрушки.

Я хотела бы поблагодарить родителей за терпение и помощь. Думаю, что они, как и мы, очень гордятся своими девочками и не жалеют о тех трудностях, которые возникали при подготовке к конкурсу, ведь это такая замечательная возможность для детей показать себя, свои таланты и умения. Я надеюсь, что в будущем такие конкурсы и концерты будут проходить регулярно, и наши дети будут принимать в них активное участие при помощи своих любящих папочек и мамочек, а мы будем ими гордиться!



Музыкальный руководитель Круглова Елена Николаевна



В 2018 года исполнилось 57 лет со дня первого полёта человека в космос.

12 апреля 1961 года гражданин Советского Союза старший лейтенант Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный облёт Земли, открыв эпоху пилотируемых космических полётов. Полёт, длившийся всего 108 минут, стал мощным прорывом в освоении космоса. Имя Юрия Гагарина стало широко известно в мире.

12 апреля в нашем детском саду в группе «Сказка» прошло развлекательное мероприятие, посвящённое ДНЮ КОСМОНАВТИКЕ. Наши родители соорудили космические корабли, на которых мы отправились в космические дали посмотреть на звёзды и другие планеты.



Дети познакомились с историей возникновения праздника День космонавтики – расширили представления о профессии лётчика – космонавта. Была проведена беседа о бережном отношении к планете Земля.



Воспитатель: Ван-Ван Шу Маргарита Васильевна



ОТКРЫТОЕ ЛОГОПЕДИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ

«Как мы учились собирать школьный ранец»

27 апреля в нашем детском саду была проведена маршрутная игра «Собери школьный ранец» для детей подготовительной к школе группы «Радуга», обучающихся на логопедическом пункте. Цель мероприятия была познакомить детей со школьными принадлежностями, с их назначением, научить собирать в школу ранец.

Маршрутная игра - способ организации познавательной, творческой деятельности детей и взрослых. Это игра, в которой имеется определённый маршрут, дети с ведущим перемещаются в определенной последовательности от одной станции к другой, преодолевают препятствия, ищут, анализируют и обобщают полученную информацию, выполняют различные задания, достигая конечной цели.

В ходе такой игры дети демонстрируют интеллектуальные, творческие и физические качества. Маршрутная игра позволяет детям проявить себя, показать свой кругозор, почувствовать себя успешными, создает положительный эмоциональный настрой, готовность к познанию и исследованию. Способствует закреплению поставленных звуков в свободной речи, развитию связной диалогической и монологической речи, систематизации знаний, развитию коммуникативных навыков общения детей с взрослыми и сверстниками, формированию таких навыков как сотрудничество, инициативность, самостоятельность, умение работать в коллективе.



Первая станция «Река»



Попали в «Бюро находок»



Лаборатория профессора Всезнайки



Детям нужно было преодолеть трудную полосу препятствий. Перешагивая через барьеры или проползая под ними, ребята вспоминали и называли слова со звуками [Р], [Л] в начале, середине и конце слова, ориентируясь на схемы, прикреплённые к барьерам.



На последнем барьере увидели подсказку, где искать школьную принадлежность. Нашли её среди воздушных шаров, составили из шаров звуковую схему слова ШКОЛА и записали слово буквами.

И вот все испытания пройдены, задания выполнены, школьные принадлежности собраны в ранец! В итоге игры, ребята научились самостоятельно собирать ранец в школу. Настроение у всех было радостное и весёлое.

Спасибо педагогам детского сада, которые помогли провести маршрутную игру «Соберём школьный ранец»: воспитатель Мингалимова Татьяна Геннадьевна (сотрудник «Бюро находок»), воспитатель Федорова Татьяна Викторовна (профессор Всезнайкина) музыкальный руководитель Круглова Елена Николаевна (музыкальное сопровождение). Разработала и вместе с ребятами прошла маршрутную игру учитель – логопед Федоренко Майя Владимировна.

РЕКОМЕНДАЦИИ УЧИТЕЛЯ – ЛОГОПЕДА

РОДИТЕЛЯМ

РОДИТЕЛИ,

не забывайте, что ваша речь – образец для подражания!





ЭВАКУАЦИЯ – УЧЕБНАЯ!

С целью отработки действий при угрозе и возникновении пожара 16 апреля была проведена плановая учебная тренировка по эвакуации воспитанников и работников из зданий детского сада

«Теремок». В 09:15 была объявлена тревога о пожаре. Услышав тревогу, взрослые немедленно стали выводить дошкольников из зданий. Без паники и суеты все организованно вышли на улицу.

Данное учение помогло наглядно объяснить детям, как, не поддаваясь панике и в случае опасности быстро покинуть здание.

Городской интеллектуальный марафон «ЗНАЙ -КА»

В детском саду «Подснежник» прошёл городской интеллектуальный марафон «Знай - ка». Основная цель данного мероприятия - развитие интеллектуальных и творческих способностей детей дошкольного возраста, повышение значимости дошкольного детства, как самоценного этапа в развитии ребёнка, реализация на практике индивидуальных подходов к развитию и воспитанию детей, с учетом федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. В марафоне приняли участие семь команд воспитанников в возрасте 6-7 лет. Ребята состязались в выполнении интеллектуальных заданий, старались быстро и правильно отвечать на вопросы конкурса, писали математический диктант. Все юные участники марафона проявили смекалку и сообразительность, продемонстрировали знания в различных областях. Хорошо развитые коммуникативные способности, сосредоточенность, высокий командный дух позволили ребятам почувствовать себя настоящими знатоками.

Поздравляем участников группы «Радуга» с участием в таком интересном и полезном мероприятии.

Интеллектуальный марафон позволил закрепить у детей полученные ранее знания в различных образовательных областях, помог углубить партнёрские отношения между дошкольными образовательными организациями. Данное мероприятие вызвало у всех присутствующих только положительные эмоции.

Желаем всем юным знатокам дальнейших успехов и новых побед!



В ГОСТЯХ У ВОЕННЫХ

27 апреля 2018 года, по инициативе родителей старшей группы «Аистёнок» была организована ознакомительно – познавательная экскурсия для детей в воинскую часть нашего города Северобайкальск, под руководством воспитателей Елефтериادي Ларисы Христофоровны и Молоновой Натальи Михайловны.

Цель экскурсии: привить дошкольникам чувство патриотизма, ознакомление их с историческим боевым прошлым и настоящим воинской части на водолазной базе.

Нас встретили на КПП и провели экскурсию по территории всей части.

Детей провели по казарме, они побывали на занятиях в тренажёрном зале, бассейне, оборудованном для водолазных тренировок и в классе для теоретических занятий со спецоборудованием. Боевое оружие дозволили собрать и разобрать, водолазное снаряжение – шлем и ботинки попробовать примерить. Попробовать – потому, что одному человеку такую тяжесть даже не поднять.

Дети наблюдали погружение водолазов и узнали много интересного, были в восторге от увиденного. Многие из них гордятся тем, что их папа военный!



Воспитатель Елефтериادي Лариса Христофоровна

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Закончился театральный сезон в младшей группе «Солнышко». За это год дети показали три сказки: «Как зайчик себе домик искал», «Муха – Цокотуха», «Заюшкина избушка».

В этом году мы решили посмотреть смогут ли трёхлетние дети выступать на сцене, не стесняясь и не боясь большого количества зрителей – и у нас всё получилось. Дети с удовольствием включаются в творческий процесс, играют роли, подражают героям, что способствует речевому, музыкальному, творческому и социально – коммуникативному развитию.



Воспитатели: Бескровная Татьяна Николаевна
Попова Валентина Владимировна

9 МАЯ «ДЕНЬ ПОБЕДЫ»

Сопереживание прошедшим событиям 1941 – 1945 годов, расширение знаний детей о Великой Отечественной войне, о празднике Победы; воспитание уважения к памяти воинов – победителей, любви к Родине – это основные задачи, которые ставят наши педагоги при проведении экскурсий в нашем стационарном уголке Воинской славы.



Коллектив детского сада участвовал в шествии бессмертного полка.

ВЫПУСКНИК – 2018!

31 мая в нашем детском саду традиционный бал выпускников. Нарядные, весёлые и счастливые воспитанники группы «Радуга» и воспитатели Мингалимова Татьяна Геннадьевна, Молонова Наталья Михайловна примут активное участие в праздничном мероприятии. Красочные шары, звуки вальса, волнительные стихи и песни, слова благодарности в адрес сотрудников детского сада, памятные подарки детям и душевная атмосфера – станут составляющим торжественным и ярким событием.

Этот праздник символизирует окончание важного этапа в жизни каждого ребёнка. Ведь именно в детском саду дети находят первых друзей, учатся общаться в коллективе, весело встречают различные праздники, приобретают знания, необходимые не только в школе, но и в жизни каждого ребёнка.

Выпускной бал является ярким моментом пребывания ребёнка в детском саду. Впереди следующая ступень образования – школа. А это значит, что ребят ждут новые знания, новые открытия, большие и маленькие победы. И мы хотим пожелать нашим выпускникам бесконечного энтузиазма, непоколебимой уверенности в своих силах и творческого вдохновения для новых свершений!

В добрый путь, дорогие наши ребята! В добрый час!

Как интересно провести летом прогулку с ребёнком? Как сделать так, чтобы летняя прогулка стала для детей увлекательной и познавательной?

«Полезные советы для родителей»

«Лейка»

Купите ребенку лейку или сделайте ее из бутылки (для этого возьмите литровую или пол-литровую пластмассовую бутылку с крышкой, проткните в крышке одну или несколько дырочек). Теперь ребенок может поливать растения, мочить песок для куличиков, рисовать узоры водой на сухом асфальте и даже обливаться, если на улице очень жарко.

«Мыльные пузыри»

Прекрасное занятие на прогулке - это мыльные пузыри. Дома эта игра может доставить вам огорчение, потому что мыльные пузыри оставляют следы на мебели и полу. К тому же, дети часто проливают мыльную воду. На улице же по этому поводу не будет никаких беспокойств. Ребенок может надувать мыльные пузыри, ловить их и просто смотреть, как они летят, подхваченные ветерком.

«Рисунки на асфальте. Цветные мелки»

Рисование красочных картинок на асфальте не только интересное занятие для ребенка, оно развивает мелкую моторику и воображение. И, конечно, это очень удобный способ в игре научить ребенка читать и считать.

Если дорожка, на которой рисует ребенок, выложена из кирпичей, можно предложить ребенку закрашивать кирпичики разными цветами. Так же написать на кирпиче цифру или букву, пусть ребенок перерисовывает ее на кирпич чуть ниже. Кирпичи будут исполнять роль своеобразных клеточек со своими границами, за которые выходить нельзя.

«Мяч»

Где еще ребенок вдоволь может погонять в мяч, если не на улице. Для удобства и безопасности лучше зайти на корт или другое огороженное место во дворе, чтобы мяч не мог укатиться на дорогу, под качели и т. д.

Игры с мячом: футбол, прыжки через мяч, броски в кольцо, «кто дальше», «кто выше». Игры можно усложнять, попросив ребенка подбросить вверх мяч и поймать его двумя руками, одной рукой, отбить (не ловить).

«Кормим птиц»

Маленьким детям нравится кормить животных и птиц. Наверное, так появляется в маленьком человеке доброта. Дайте ребенку хлеб, пусть отщипывает понемногу и бросает голубям, или пшено, или семечки, и бросает их понемногу, то левой, то правой рукой. Только не нужно гонять голубей — при взлете птицы поднимают в воздух пыль, а она может быть опасной для здоровья ребенка.

«Рисуем на природе. Краски вокруг нас»

Если вы отдыхаете на даче или живете в своем доме, вынесите на улицу мольберт, бумагу, краски гуашь, воду в банке, и пусть ребенок рисует все, что видит вокруг: небо, яблоню, куст смородины. Пусть старается передавать не форму, а цвет.

Конечно, если вспомнить методику Марии Монтессори, рисовать можно не только красками, но и ягодами, травой, даже землей. Пусть ребенок сам находит себе краски: сорвет ли он с ветки малину или черную смородину, листик мяты или колосок, пусть его ведет вдохновение и любознательность. Вы же должны следить и слегка направлять, но ни в коем случае не мешать ребенку творить и ограничивать его стереотипами.

«Классики»

Хорошо известная нам с детства игра «классики» теперь не так популярна среди детей, как раньше. Очень жаль, ведь она хорошо тренирует координацию движения. Эта простая игра требует точности движений и умения сохранять равновесие, запоминания последовательности движений при прохождении туров, соблюдать правила.

«Прыгалки»

Прыжки через скакалку не только забава, это еще полезное гимнастическое упражнение. Со скакалкой тренируются профессиональные спортсмены: футболисты, боксеры, гимнасты. В дальнейшем ребенку пригодится это умение в школе на уроках физкультуры. Длину скакалки нужно регулировать под ребенка. Для прыжков, где скакалку крутят взрослые, а ребенок прыгает, прыгалку нужно брать длинную.



По давней и доброй традиции в первый день лета отмечается Международный день защиты детей! Поздравляя всех ребят с этим замечательным праздником, хочется пожелать им расти здоровыми, любознательными, добрыми, понимать и познать настоящую дружбу! День защиты детей – это напоминание взрослым о том, что на нашей планете все девчонки и мальчишки должны быть счастливыми, так давайте же окружать их любовью, заботой и вниманием, отдавая им тепло своих сердец!

Милые цветочки,
 Дети всей Земли!
 Мы Вас очень любим,
 Вы нам так нужны!
 Пусть знакомо каждому
 Будет слово "дом",
 А отец и матушка
 Вас встречают в нём.
 Не болейте, солнышки,
 Радость нам даря!
 Будьте в этой жизни
 Счастливы всегда!



Редакционная коллегия:

Лебедь Е.Н. - Заведующий

МБДОУ ЦРР – д/с «Перемок» - главный редактор

Донец С.А. – Старший воспитатель

Щербаква Н. Н. – Воспитатель